



## Поради щодо показників

### Зона впливу 5 WPHF: захист прав жінок та дівчат

Нижче наведено рекомендації для потенційних партнерів WPHF щодо Зони впливу 5: Захист прав жінок та дівчат, а також показники та інші запропоновані показники, які будуть використовуватися для вимірювання та відстеження прогресу та кінцевих результатів проекту.

#### Про захист прав жінок та дівчат

В рамках цього компоненту очікуваний вплив полягає в наступному: **Посилення безпеки, захисту та психічного здоров'я жінок і дівчат, а також дотримання їхніх прав.**

Може включати різноманітні підходи до проектних заходів, які сприяють активній участі жінок, дівчат або організацій, які займаються захистом прав жінок/очолюваних жінками, у заходах, спрямованих на захист прав жінок і дівчат у кризових і конфліктних ситуаціях. Деякі приклади включають:

- ▶ Координація діяльності організацій, які займаються захистом прав жінок/очолюваних жінками, щодо питань захисту прав та впровадження заходів, спрямованих на боротьбу з сексуальним та гендерно зумовленим насильством (СГН) та припинення насильства щодо жінок та дівчат (ПНЖД).
- ▶ Запровадження/посилення програм з психічного здоров'я та психосоціальної підтримки (ПЗПС) або розвиток правових механізмів та систем перенаправлення для задоволення потреб усіх жінок, дівчат та інших вразливих груп, пов'язаних з СГН, включаючи підтримку в судовій системі.
- ▶ Підвищення обізнаності про наявні послуги та розповсюдження інформаційних матеріалів щодо СГН та ПНЖД, а також зміцнення потенціалу в цих напрямках.
- ▶ Цільові громадські ініціативи, інформаційні кампанії та освітні заходи, спрямовані на підвищення обізнаності та навчання щодо причин, наслідків та способів реагування на СГН та ПНЖД, а також на їхнє припинення.
- ▶ Участь у впровадженні місцевих, національних та регіональних політик і планів, спрямованих на усунення причин, наслідків та способи реагування на СГН та ПНЖД.
- ▶ Участь жінок у ключових кластерах, мережах та координаційних органах, які займаються питаннями СГН.
- ▶ Удосконалення гендерно чутливих методологій збору даних, які забезпечують захист прав та реагування на основі фактичних даних.

Наведений вище перелік не є вичерпним, і ОГС повинні розробляти свої проекти, виходячи з конкретних потреб у своєму контексті.

#### Очікувані кінцеві результати

Зверніть увагу, що під час підготовки заявки ОГС не потрібно розробляти структуру результатів (яку також називають логічною схемою або ланцюжком результатів). Однак відібраним ОГС може бути потрібно на більш пізньому етапі надати більш детальну структуру результатів або план моніторингу та оцінки. ОГС повинні описати в **розділі 3.1** шаблону програмної заявки у формі розповіді загальними словами зміни, на досягнення яких спрямований проект.

**Очікуваний кінцевий результат** — це зміни, настання яких очікується в короткостроковій, середньостроковій або довгостроковій перспективі після завершення втручання або заходів.

Зокрема, цей розділ повинен дати відповіді на наступні запитання:

- ▶ Які очікувані кінцеві результати (зміни), планує досягти проєкт, враховуючи виявлені проблеми?
- ▶ Які стратегії або підходи ви будете використовувати для реалізації проєктних заходів та дій?
- ▶ Хто отримає користь від цих проєктних заходів?

### Результати, заходи та строки виконання

У розділі 3.3 шаблону заявки висвітлюються результати та заходи, які здійснюватиме ваша організація, а також строки виконання.

**Результат:** Результат — це завершений продукт, послуга або дія, що здійснюється вашою організацією на основі групи заходів. Результат записується наступним чином: *Можливості для зміцнення потенціалу, які надаються жіночим правозахисним організаціям для реагування на СГН.*

**Захід:** Захід, який здійснює ваша організація, використовуючи людські та фінансові ресурси. Захід є конкретним та записується наступним чином: *Навчання для 25 ОГС з питань моніторингу та реагування на СГН.* Потрібно вказати кілька заходів, що сприяють досягненню результату, і бути максимально конкретними.

**Строки виконання** кожного заходу проєкту мають бути чітко визначені, із вказанням місяця і року.

Кількість результатів і заходів залежить від кількох факторів, зокрема від наявних людських і фінансових ресурсів, масштабу вашого проєкту, його тривалості, а також від того, що необхідно для досягнення очікуваних змін.

#### Приклад:

3.3. Результати	Заходи	Строк виконання
Результат 1: Посилення спроможності ОГС щодо реагування на СГН та/або НЖД.	<ul style="list-style-type: none"><li>• Навчання для 25 ОГС з питань моніторингу та реагування на СГН (50% організацій, очолюваних молоддю).</li><li>• Проведення навчання для 50 членів ОГС (25 дівчат та 25 жінок) щодо розробки планів дій на рівні громади з реагування на СГН.</li></ul>	Січень 2024 р.  Лютий – квітень 2024 р.
Результат 2: Проведення інформаційних кампаній у громадах щодо СГН та/або НЖД.	<ul style="list-style-type: none"><li>• Розробка інформаційних, освітніх та комунікаційних матеріалів, зокрема плакатів про припинення СГН.</li><li>• Запис трьох подкастів про роль громад у боротьбі із СГН.</li><li>• Проведення інформаційного дня для всієї громади щодо боротьби із СГН.</li></ul>	Лютий 2024 р. Лютий 2024 р. Березень 2024 року

### Вимірювання рівня захисту прав жінок та дівчат (обов'язкові показники)

Проєкти, що належать до цієї зони впливу, **повинні обрати 2 (два)** з наведених нижче показників, які мають відношення до вашого проєкту, і які продемонструють зміни та охоплення ваших проєктів.

1. Кількість та відсоток ОГС, які стверджують, що мають сильніший вплив та силу працювати над припиненням гендерно зумовленого насильства (SGBV)<sup>1</sup>
2. Ступінь використання механізмів соціальної підзвітності громадянським суспільством для моніторингу та залучення до діяльності, спрямованої на припинення SGBV

3. Кількість місцевих жіночих організацій, ОГС або автономних громадських рухів, які координують діяльність, спрямовану на припинення SGBV

**\*Ваша організація може додати ще один показник на цьому рівні, враховуючи ваші проекти (розділ 3.2 у шаблоні заявки).**

**Також обов'язковими є наступні два показники охоплення:**

4. Кількість людей, які отримали безпосередню користь від впровадження заходів (за статтю, віковою групою або іншими критеріями <sup>2</sup>)
5. Кількість осіб, які опосередковано отримали вигоду від впровадження заходів

**Таблиця 1: Визначення показників (обов'язкові показники)**

Обов'язкові показники	Визначення
<p><b>Показник впливу 1</b> Кількість та відсоток ОГС, які стверджують, що мають сильніший вплив та силу працювати над припиненням SGBV</p>	<p>Це кількісний показник, який вказує на кількість ОГС (включно з вашою організацією), які відчують, що мають більше сил для роботи з протидії гендерно зумовленому насильству (SGBV) в умовах конфлікту або надзвичайних ситуацій.</p> <p>Сили — це підвищений вплив, внесок, участь або лідерство у прийнятті рішень щодо запобігання й протидії SGBV. Це також стосується здатності організацій здійснювати колективні дії, висловлювати свою думку, визначати цілі й діяти відповідно до них.</p> <p>Це стосується здатності вашої організації або інших ОГС змінювати ставлення громади до насильства стосовно жінок та дівчат (VAWG), успішно захищати нові зобов'язання місцевих або регіональних органів влади щодо запобігання та/або протидії SGBV, сприяти ухваленню місцевих постанов або вимагати правосуддя чи надання допомоги постраждалим від насильства. Це також підтверджується тим, що до організації звертаються органи влади або спеціалісти, які надають допомогу, за порадами й консультаціями, а також тим, що вони очолюють нові механізми захисту жінок та дівчат у конфліктних і гуманітарних ситуаціях тощо.</p> <p>Там, де це доречно, розділіть показник за типом організації. Наприклад, організація, яку очолюють жінки, молодіжна організація, організація, орієнтована на людей з обмеженими можливостями або інші типи організацій.</p> <p>Ви можете повідомити загальну «кількість» і не зобов'язані використовувати одиницю «відсоток». Якщо ви хочете вказати відсоток, разом із кількістю, то його розраховують за допомогою ділення загальної кількості ОГС, які зазначили, що мають більший вплив та силу, на загальну кількість ОГС у цільовій області. Наприклад, 28 % (5 із 18 ОГС). Використання опитування є одним з варіантів збору інформації за цим показником</p> <p>Якщо ви не працюєте безпосередньо з ОГС, ви можете внести зміни до показника та виміряти «кількість або відсоток жінок, які зазначають про силу в протидії SGBV», або додати додатковий якісний показник для опису змін всередині організації, зокрема вашої власної.</p>
<p><b>Показник впливу 2</b> Ступінь використання механізмів соціальної підзвітності громадянським суспільством для моніторингу та</p>	<p>механізми для притягнення до відповідальності місцевої влади й уряду та зниження ризиків SGBV внаслідок конфлікту або гуманітарної ситуації. Це механізми, які ваша організація або інші ОГС можуть просувати. Ви можете використати шкалу (від 1 до 5), щоб показати, наскільки ці механізми можуть бути використані.</p> <p>Приклади механізмів соціальної підзвітності: системи моніторингу громад, використання карт оцінювання діяльності громад або надання допомоги, гендерний аналіз чинників SGBV в умовах конфлікту й гуманітарних ситуацій, а</p>

Обов'язкові показники	Визначення
залучення до діяльності, спрямованої на припинення SGBV	<p>також цільові групи або спеціальні трибунали й робочі групи щодо зниження рівня SGBV.</p> <p>Інші механізми можуть передбачати створення фондів екстреної допомоги постраждалим від конфлікту/кризи, спільне планування та гендерно-орієнтоване формування бюджету, інформаційні системи в пунктах надання медичних та юридичних послуг, анонімні гарячі лінії або служби мобільного консультування, а також спеціальні механізми, орієнтовані на більш маргіналізовані групи населення. Механізми соціальної підзвітності можуть набувати різних форм, залежно від умов.</p> <p>Зверніть увагу, що збільшення кількості осіб, які користуються послугами, не обов'язково свідчить про ефективність, оскільки це може означати збільшення кількості випадків насильства, а зменшення кількості звернень може означати, що люди бояться повідомляти про такі випадки.</p>
<p><b>Показник впливу 3</b> Кількість місцевих жіночих організацій, ОГС або автономних громадських рухів, які координують діяльність, спрямовану на припинення SGBV</p>	<p>Це кількісний показник, який підраховує загальну кількість організацій (включно з вашою власною) або рухів, які підтримуються проектом, що координують свою діяльність та спільно працюють над припиненням SGBV в умовах конфлікту або надзвичайних ситуацій.</p> <p>Координація або спільна робота над заходами, спрямованими на припинення SGBV, може включати розробку правозахисних документів, участь у процесах прийняття рішень, проведення спільних місцевих або національних кампаній, спрямованих на покращення захисту й доступу до отримання допомоги, залучення правових консультантів-чоловіків, проведення спільних заходів спільно з іншими жіночими організаціями та ОГС, а також успішну підтримку нових зобов'язань місцевих або регіональних органів влади у сфері запобігання SGBV. Заходи спрямовані на зміну ставлення осіб, які виконують свої обов'язки або мають вплив, з метою припинення SGBV.</p> <p>Там, де це доречно, розділіть показник за типом організації. Наприклад, організація, яку очолюють жінки, молодіжна організація, організація, орієнтована на людей з обмеженими можливостями або інші типи організацій.</p>
<p><b>Показник охоплення 4:</b> Кількість людей, які отримали безпосередню користь від впровадження заходів (за статтю, віковою групою або іншими критеріями)</p>	<p>Прямі бенефіціари — це особи, групи або організації, які отримують безпосередню вигоду від вашого співробітництва, або які є прямими реципієнтами вашої діяльності й чітко зазначені у звітах про результати й вихідні результати в матриці результатів. Прямі бенефіціари й цільові групи однакові.</p> <p>Прямі бенефіціари повинні бути розподілені за статтю та віковими групами (0–17, 18–29, 30 років і старше). За потреби можна включити розбивку за іншими категоріями (наприклад, інвалідність, ВПО, біженці або члени приймаючої громади, очолювані жінками домогосподарства, зацікавлені сторони тощо).</p>
<p><b>Показник охоплення 5:</b> Кількість осіб, які опосередковано отримали вигоду від впровадження заходів</p>	<p>Непрямі бенефіціари — це особи, групи або організації, які не є безпосередніми об'єктами ваших заходів, відповідно до матриці результатів, але зазнають опосередкованого впливу від вашої діяльності. Це можуть бути інші члени громади або члени сім'ї, які отримують позитивний ефект від впроваджених заходів за прямої участі бенефіціарів.</p> <p>Розрахунок непрямих бенефіціарів зазвичай здійснюється шляхом обчислення показника середнього розміру сім'ї та його множення на кількість прямих бенефіціарів. Попри те, що це може призвести до подвійного підрахунку, використання середнього показника може допомогти. Наприклад, якщо середній розмір сім'ї становить 5 осіб, а безпосередніх бенефіціарів — 100, ви повинні помножити <math>5 \times 100 = 500</math>.</p> <p>Непрямих бенефіціарів не потрібно розмежовувати.</p>

### Інші рекомендовані показники<sup>3</sup>

Проекти також можуть включати додатковий показник, який має відношення до проекту. Цей показник слід додати до **розділу 3.2 (d)** шаблону заявки. Він має відображати очікувані зміни, які планується досягти на основі проектних заходів.

Наведені нижче показники є **лише рекомендаціями**, які допоможуть вам зорієнтуватися при визначенні ваших власних показників. Вони не є обов'язковими.

Можливі показники результату	Визначення
Кількість жінок, чоловіків, дівчат та хлопців, які отримали доступ до гендерно-орієнтованої медичної, психосоціальної й правової підтримки	<p>Це кількісний показник, який відображає загальну кількість жінок, чоловіків, дівчат або хлопців, які скористалися послугами підтримки, що відповідають їхнім потребам та сприяють їхньому захисту. Це можуть бути медичні послуги, зокрема послуги з охорони сексуального та репродуктивного здоров'я, психосоціальні послуги, як-от консультування або юридичні консультації, чи перенаправлення до медичних або судових служб стосовно SGBV.</p> <p>Дані для цього показника часто можна отримати зі статистики послуг медичних закладів або юридичних консультацій.</p> <p>Цей показник має бути розподілений за статтю та віковими групами (0–17, 18–29, 30 років і старше), якщо це можливо.</p>
Типи механізмів, спрямованих на зміцнення безпеки, захисту й психічного здоров'я жінок та дівчат	<p>Це якісний показник, який описує типи механізмів, що поліпшилися.</p> <p>Механізми можуть стосуватися послуг охорони здоров'я, юридичних послуг або послуг правосуддя, психосоціальних послуг, систем перенаправлення або інших процесів, які безпосередньо підтримують безпеку й психічне здоров'я жінок та дівчат під час конфлікту або в гуманітарних ситуаціях. Іншими прикладами можуть бути механізми громадського моніторингу для виявлення й підтримки жінок та дівчат, які постраждали від насильства, механізми допомоги жінкам та домогосподарствам, які постраждали внаслідок конфлікту або гуманітарної кризи.</p>
Кількість жінок-правозахисниць/жінок-миротворців, які мають доступ до систем підтримки	<p>Це кількісний показник, який підраховує загальну кількість жінок-правозахисниць або миротворців, які скористалися системами підтримки, створеними або зміцненими вашим проектом.</p> <p>Жінки-правозахисниці — це ті, хто займається просуванням і захистом прав жінок та гендерної рівності, а також усі жінки, які працюють над будь-яким питанням, пов'язаним з правами людини й основоположними свободами, індивідуально й спільно з іншими. Через свою правозахисну діяльність вони часто потерпають від гендерно зумовлених ризиків, погроз, залякувань або судових переслідувань.</p> <p>Система підтримки стосується процесів або механізмів, створених для захисту або підтримки правозахисників, зокрема систем повідомлення про порушення, служб фізичної й психосоціальної підтримки для правозахисників, мереж, створених для солідарності, притулків або інших програм захисту.</p> <p>Цей показник має бути розподілений за статтю та віковими групами (0–17, 18–29, 30 років і старше), якщо це можливо.</p>
Кількість і типи створених систем підтримки захисту прав жінок	<p>Це одночасно кількісний та якісний показник, який підраховує кількість та описує типи систем підтримки, створених проектом для захисту жінок та дівчат.</p> <p>Система підтримки - це будь-який процес або механізм, який був створений, підтриманий або зміцнений проектом і який спрямований на усунення фізичної й психосоціальної загрози або правових бар'єрів, з якими зіштовхуються жінки та дівчата в умовах конфлікту та гуманітарних ситуацій.</p>

Можливі показники результату	Визначення
	<p>Вони можуть охоплювати все, що завгодно - від громадських моніторингових комітетів, систем перенаправлень, анонімних гарячих ліній або служб мобільного консультування, притулків або безпечних місць для проживання чи консультування до спеціальних механізмів, орієнтованих на більш маргіналізовані групи, залежно від контексту.</p>
<p>Кількість та відсоток органів правосуддя й поліції з посиленою експертизою для кращого реагування на гендерні потреби у захисті</p>	<p>Це кількісний показник, який визначає кількість органів правосуддя та/або поліції, які покращили (або змінили) своє розуміння або досвід реагування стосовно жінок, які зазнали насильства, у тому числі SGBV, у конфліктних, постконфліктних або надзвичайних ситуаціях.</p> <p>Це може передбачати покращення прийому, комунікації або перенаправлення під час повідомлення про випадки насильства в установах правосуддя або юридичних установах, або установах, де нещодавно підготовлений або прийнятий на роботу персонал реагує на потреби жінок та дівчат у захисті.</p> <p>Ви маєте вказати загальну «кількість» і не зобов'язані вказувати її у відсотках. Якщо ви хочете вказати відсоток, разом із кількістю, то його розраховують за допомогою ділення загальної кількості установ, що мають посилену експертизу, на загальну кількість установ, на які ви націлені у вашому проєкті. Наприклад, 50 % (5 зі 10 установ).</p>